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COMPARAISON
2/ Ex. de comparaison théorie — modeéle : le circuit RC
R —l— tau;aR+b avec al1=92.0nF, u(a;)=2.0nF et b|=111.0us, u(ﬂb)=36.0us 1
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Cref = 98 nF (multimetre)
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o Points alignés et droite passe a moins de 2 fois les barres : modele a - x + b = ok

Mais pour C : z(C) = |98;92| = 3, etpourb:z(b) = ol

3 57
36

- Incertitudes sous-estimées ou mauvais modele ?
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2/ Ex. de comparaison théorie — modeéle : le circuit RC
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T = RC 0__'..
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On étend la plage de R = pas affine = le pb était bien le modele.
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2/ Ex. de comparaison théorie — modeéle : le circuit RC
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e AvecT = a - x + b : R pas assez petit - pente trop petite et b trop grand -
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2/ Ex. de comparaison théorie — modeéle : le circuit RC
tau (charge RC)
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0.12 1—— tau=aR+b avec a=97.0nF, u(a)=1.0nF et b=4.8ps, u(b)=0.4ps 7|
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e Cref =98 nFetRy-Cref =5US 0.0
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e z(C) =
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0,4

e z(b) = = 0,5 = ok



